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Установча конферен­ція Тетіївської районної федерації футболу відбу­лася з великому
залі за­сідань адмінбудинку за участю провідних тре­нерів, учителів фізкульту­ри,
сільських голів, люби­телів футболу, керівників підприємств, що фінансо­ве підтримують
розвиток спорту на Тетіївщині. Вперше на тетіївській землі делегати конфе­ренції вітали
людей, зна­них у світі українського футболу, почесних гостей - голову Київської
облас­ної федерації футболу України О.Я.Тютюна, за­ступника голови Київської
обласної федерації фут­болу В.П.Валерка, віце-президента АТФК «Дина­мо» (Київ)
В.К.Костюченка та віце президента мо­лодіжного футбольного союзу, засновника
моло­діжного фан-клубу «Дина­мо» (Київ) В.М.Хоменка.

      

Відкрив конференцію голова районної ради О.В.Варін. Олександр Васильович привітав
жителів Тетіївщини з визначною подією в спортивному житті району.

  

- Ідея створення футболь­ної федерації виношувалась нами вже не один рік, - ска­зав
О.В.Варін. - завдяки на­полегливості фанатів фут­больної справи, організацій­ного
комітету сьогодні у нас свято. Адже створення фе­дерації відкриє тетіївчанам нові
горизонти для досягнен­ня висот у великому футболі. Хтозна, можливо, серед на­ших
школярів знайдуться до­стойні кандидати на член­ство в основному складі збірної
«Динамо» (Київ). Те­пер у них з'явиться більше шансів розкрити свої здіб­ності. Головна
мета створен­ня районної федерації фут­болу - сприяти утвердженню здорового
способу життя, залучати молодь до систе­матичних занять спортом.

  

Відповідно до протоколь­них вимог делегати конфе­ренції обрали мандатну, лі­чильну та
редакційну комісії.

  

До слова було запрошено гостей - О.Я.Тютюна, В.К.Костюченка. Вадим Костянтино­вич
зробив перший подарунок нашій новоствореній феде­рації. Це - іменна динамівська
футболка з надписом «Тетіївський район». Виступали і наші делегати - О.В. Балагу­ра,
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В.Н.Бишовий. Всі були єдині в думці про те, що фут­бол на Тетіївщині треба
від­роджувати і всіляко підтриму­вати здібних молодих людей. За пропозицією
організа­ційного комітету конференція одноголосно обрала головою районної федерації
футболу тридцятиоднорічного В.М.Хоменка, добре знаного наши­ми любителями
футболу. Вже багато років Володимир Миколайович намагається підтримувати зв'язок із
тетіївчанами. Неодноразово організовував поїздки на визначні матчі команди «Динамо»
(Київ). Кілька років тому зав­дяки його старанням до Тетієва було привезено суперкубок,
який динамівці виграли у не менш сильної команди «Шахтар» (Донецьк). Сам Во­лодимир
Миколайович кия­нин, та його покійний батько М.М.Хоменко був родом із Черепинки.
Отож під час ка­нікул Володимир частенько бував у бабусі. Тепер він не­рідко згадує, як
майже щосу­боти на сільському стадіоні проходили зустрічі футболь­них команд із
навколишніх сіл. Тоді ці змагання малий Володя сприймав як свято. Зараз мріє відновити
славу футбольних турнірів. «Для цього, - каже він, - перш за все необхідно облаштувати 
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Отже, тепер черга за конкретними справами, які відкриють тетіївчанам двері у великий
футбол
.
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